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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                        Σιωπή και προςευχή… 

Άλλθ μια μαφρθ μζρα ξθμζρωςε για τθ χϊρα μασ τθν 1θ Μαρτίου, όταν 

αποκαλφφκθκε ςτθν πλιρθ ζκταςι του, το μζγεκοσ του φριχτοφ, πολφνεκρου 

δυςτυχιματοσ. Ενόσ δυςτυχιματοσ, που όπωσ αποδεικνφεται μζρα με τθ μζρα, δεν 

οφείλεται ςε λάκοσ ενόσ μόνο ανκρϊπου, αλλά κυρίωσ ςτθν ελλιπι χρθματοδότθςθ 

και μζριμνα από τθν πλευρά του κράτουσ και ςτθ προκλθτικι διαχρονικι 

ανευκυνότθτα των κυβερνόντων. 

Μία “τακτικι” που παρατθρείται από πλευράσ κράτουσ δυςτυχϊσ και ςε 

άλλουσ τομείσ τθσ κακθμερινότθτάσ μασ, όπωσ ςτθ Δικαιοςφνθ, ςτθν Παιδεία τθν 

Υγεία. Δε μπορεί να κανείσ να ξεχάςει ότι θ ίδια τακτικι “απζδωςε” και ςτον χϊρο 

τθσ Υγείασ με τουσ χιλιάδεσ νεκροφσ μζςα κι ζξω από τισ ΜΕΘ, δείγμα τθσ μζχρι 

τϊρα κακοδιαχείριςθσ του Εκνικοφ Συςτιματοσ Υγείασ. 

Φυςικά ςτθ χϊρα μασ κυρίωσ τα τελευταία χρόνια, δεν κα μποροφςε μια 

τζτοια πολιτικι να μθν ζχει αρωγό και τα Μ.Μ.Ε. Δθμοςιογράφοι, οι οποίοι μζχρι 

χκεσ τςουβάλιαηαν το ςυνδικαλιςτικό κίνθμα, λοιδορϊντασ το ςφνολο των 

αιτθμάτων, ρωτάνε ςιμερα με ερευνθτικό φφοσ «Μα τι κάνατε τόςα χρόνια; Κάνατε 

κάποια απεργία; Φωνάξατε κάπου τα αιτιματά ςασ;» για να πάρουν τθν 

πλθρωμζνθ απάντθςθ ότι εκτόσ από το “πνίξιμο” τθσ είδθςθσ των απεργιϊν από 

τουσ ίδιουσ, ζχουν να αντιμετωπίςουν και τον Νόμο Χατηθδάκθ που βγάηει το 

ςφνολό τουσ παράνομεσ. 

Ζφταςε ο καιρόσ που πρζπει ωσ πολίτεσ αυτισ τθσ χϊρασ, να καταλάβουμε 

ότι, προτοφ χρειαςτεί να κάνουμε ουρζσ για να δϊςουμε αίμα, προτοφ χρειαςτεί να 

κάνουμε ουρζσ για να μαηζψουμε τρόφιμα και κθραλοιφζσ για κάποιουσ 

πυρόπλθκτουσ, ζχουμε τθ δφναμθ να «προλάβουμε» το επόμενο κακό με τθν 

ενεργό ςυμμετοχι μασ ςτα κοινά και με τθν ψιφο μασ ςε οποιοδιποτε επίπεδο 

(τοπικό, εκνικό) ςε άξιουσ ανκρϊπουσ, που κα αςχολθκοφν με το κοινό καλό τθσ 

χϊρασ και όχι με το προςωπικό τουσ όφελοσ. Είναι πολφ βαρφ το τίμημα του 

δυςτυχήματοσ με τα τόςα αθώα θφματα που ςτην πλειονότητα τουσ είναι νζοι 18-

25 ετών, ώςτε να μασ αφήςει αμζτοχουσ και κλειςμζνουσ ςτον μικρόκοςμό μασ.  

  



Εμείσ, οι εκπαιδευτικοί ςτα δθμόςια ςχολεία τθσ χϊρασ, ςκφβουμε ταπεινά 

το κεφάλι ςτουσ νεκροφσ και ςυμμεριηόμαςτε τθν οδφνθ των οικογενειϊν τουσ, 

αλλά ταυτόχρονα δθλϊνουμε απερίφραςτα ότι δε κα ςταματιςουμε να 

αγωνιηόμαςτε για να πάψει επιτζλουσ, θ αδιαφορία, θ ανευκυνότθτα, θ 

ατιμωρθςία και θ κομματικοκρατία.  

  Καλοφμε ακόμθ τθν θγεςία του ΥΠΑΙΘ να λάβει όλα τα αναγκαία μζτρα 

ουςίασ, πριν τα ατυχιματα κάκε είδουσ επεκτακοφν και ςτο χϊρο τθσ πολφπακθσ 

Παιδείασ. Με ςφνκθμα όχι «το πάμε και όπου βγει» αλλά «το πάμε εκεί που 

ζχουμε ςχεδιάςει να πάμε». 

 Σιωπή και προςευχή μόνο για τα κφματα και τουσ ςυγγενείσ τουσ, που 

καλοφνται να προςαρμοςτοφν ςε μια νζα πιο ςκλθρι πραγματικότθτα γι’ αυτοφσ….  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


